

Nové možnosti v obci:

Nová optická síť přináší rychlé připojení



Proč chtít internet na optice, když mi docela dobře slouží moje současná přípojka?

Používání internetu na optické síti vám umožní plně využívat současný digitální svět. Ať už jde o sledování filmů, videohovory nebo vyhledávání informací, optická síť umožňuje rychlé a stabilní připojení, které není náchylné k rušení. Každý člen rodiny může využívat jinou službu ve stejný okamžik, a to bez kolísání rychlosti. Optická vlákna mají dlouhou životnost, takže se nemusíte obávat častých oprav. Stejně jako elektrifikace v minulosti, je dnes připojení k optické síti klíčové a stále nabývá na významu. Dokážete si dnešní život představit bez elektřiny?

Stavba v obci se už rozbíhá

Určitě jste zaznamenali, že v polovině srpna začíná výstavba optické sítě, kterou pro společnost CETIN a.s. realizuje zkušená společnost Vegacom a.s.



Výstavba bude postupně probíhat od 14. 8. 2024 do 31. 3. 2025, a to v postupných, na sebe navazujících etapách.

Jednotlivé etapy budou mít vždy dílčí podetapy dle technologicky zpracovaného projektu

1. etapa od 14. 8. 2024 do 30. 10. 2024
2. etapa od 1. 10. 2024 do 15. 12. 2024
3. etapa od 1. 11. 2024 do 31. 3. 2025

Na závěr každé etapy se provedou dokončovací práce.

Kde se o etapách dozvíte více?

Stavba proběhne postupně celou obcí Luková. O jednotlivých etapách se můžete více dozvědět na webu obce www.lukova.cz

Chystáte se ještě na podzimní dovolenou a nechcete o přípojku do svého domu přijít?

Nemusíte mít obavy. Na stavbě jsou stavbyvedoucí (Vegacom), se kterými se případně můžete domluvit na detailech ohledně doladění termínu a případného prostupu do vašeho domu.

Lidé z Vegacomu jsou opravdu zkušení a připraveni zodpovědět dotazy a domluvit se, abyste nepřišli o možnost rychlé přípojky.

Nezůstane to před mým domem rozkopané, nedodělané?

Nemějte obavy. Po dokončení prací bude váš prostor před domem, stejně tak jako prostor obecní, co nejdříve uveden do náležitého stavu tak, aby bylo vše, jak má být.

Práce v obci Luková vykonává společnost Vegacom a.s. – kdo to je?

Je to hrdá česká společnost, na jejíž práci narazíte doslova na každém kroku. Jsou však schováni za zády velkých značek a velkých operátorů.

Projektují, staví a zajišťují servis optických, metalických, mobilních sítí (včetně 5G i GSM-R sítí). Zaměřují se na technicky náročné projekty, ale díky týmům pro celé ČR jsou k dispozici i pro menší regionální zakázky, jako je ta v obci Luková.

Vegacom PROPOJUJE SVĚT už od roku 1925 - až tam sahají kořeny této společnosti.

VEGA COM

PROPOJUJEME SVĚT

www.vegacom.cz

